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Wszyscy zainteresowani  
postępowaniem 

 
 
PCZ/ZP/278/2023 
Dotyczy: „Dzierżawy, dostawy i montażu zbiornika kriogenicznego na ciekły azot oraz dostaw ciekłego azotu dla „Poddębickiego 
Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach”. 
PCZ/ZP/3330/7/2023 
 

Odpowiedzi na pytania  
 

 
Zgodnie z art. 284 ust. 1, art. 284 ust. 2 oraz art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) „Poddębickie Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. podaje odpowiedzi na pytania 
dotyczącego postępowania pn. ,Dzierżawa, dostawa i montaż zbiornika kriogenicznego na ciekły azot oraz dostawy ciekłego azotu 
dla „Poddębickiego Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach”:  
     

Pytanie 1. Dotyczy Załącznik Nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy par.5 ust.2 
 Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o modyfikację powyższego punktu umowy. 
Proponujemy zapis: 
Wykonawca jest zobowiązany do udzielenia odpowiedzi na złożoną reklamację w ciągu 5 dni roboczych od chwili 
złożenia reklamacji, a w przypadku braku odpowiedzi reklamację uważać się będzie w całości uznaną przez 
Wykonawcę. 
 Odpowiedź: Zapisy SWZ pozostają bez zmian. 

 
 

Pytanie 2.        Dotyczy Załącznik Nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy par.5 ust.3 
 Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o modyfikację powyższego punktu umowy. 
Proponujemy zapis: 
W przypadku uznania reklamacji lub braku odpowiedzi w terminie wskazanym w ustępie powyżej Wykonawca 
zobowiązany jest w terminie 3 dni roboczych od chwili uznania reklamacji wymienić produkt na wolny od wad bądź 
uzupełnić braki ilościowe na własny koszt. Zarówno wymiana produktu na produkt wolny od wad jak i uzupełnienie 
braków ilościowych nastąpi na koszt i ryzyko Wykonawcy. W przypadku uchybienia powyższego terminu Wykonawca 
będzie odpowiadał za szkodę. 
Odpowiedź: Zapisy SWZ pozostają bez zmian. 

 
 

Pytanie 3.        Dotyczy Załącznik Nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy par.6 ust.2 
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o modyfikację powyższego punktu umowy. 
Proponujemy zapis: 
W przypadku stwierdzenia fabrycznych wad/uszkodzeń, podczas każdorazowego odbioru zbiornika kriogenicznego, 
Wykonawca zobowiązany będzie do wymiany na własny koszt i we własnym zakresie uszkodzonego zbiornika, w 
terminie 30 dni roboczych od daty stwierdzenia wad/uszkodzeń. Fakt ten zostanie opisany w protokole odbioru, 
podpisanym przez obydwie strony umowy. 
Odpowiedź: Zapisy SWZ pozostają bez zmian. 
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Pytanie 4.             Dotyczy Załącznik Nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy par.6 ust.5 
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o modyfikację powyższego punktu umowy. 
Proponujemy zapis: 
W przypadku awarii zbiornika Wykonawca zapewnia inne urządzenie do przechowywania azotu na czas naprawy 
zbiornika. 
Odpowiedź: Zapisy SWZ pozostają bez zmian. 

 
 

Pytanie 5.          Dotyczy Załącznik Nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy par.9 ust.4 
Wskazujemy, iż skoro Zamawiający przewiduje możliwość naliczania kar umownych w wysokości przez siebie 
określonej to nie ma podstaw do dochodzenia odszkodowania przewyższającego ich kwotę, wskutek czego zwracamy 
się z prośbą do Zamawiającego o modyfikację powyższego punktu umowy. 
Proponujemy zapis: 
Odpowiedzialność Wykonawcy jest ściśle ograniczona do zobowiązań określonych w niniejszej umowie. W przypadku, 
w którym Zamawiający udowodni, że poniósł stratę lub szkodę z winy Wykonawcy, Wykonawca odpowiada wyłącznie 
za bezpośrednie straty materiałowe, spowodowane wyłącznie jego działaniem lub zaniechaniem. 
Strony postanawiają, że w razie niewykonania lub nienależytego wykonania niniejszej umowy, Wykonawca 
zobowiązany będzie do zapłaty kar umownych. Łączna maksymalna wysokość kar umownych nie może przekroczyć 
30% łącznej wartości brutto umowy, określonej w § 8 ust. 1 umowy. 
Odpowiedź: Zapisy SWZ pozostają bez zmian. 
 
 

Pytanie 6.          Dotyczy Załącznik Nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy par.18 i par.19 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o możliwości dodania do umowy klauzul antykorupcyjnej i siły 
wyższej. Zwracamy uwagę, iż klauzule te zostały przygotowane w sposób zapewniający równowagę kontraktową obu 
stron. 
Proponujemy zapisy: 
par.18 Każda ze Stron gwarantuje i oświadcza drugiej Stronie, że:  
I. stosuje się do wszelkich regulacji dotyczących zwalczania korupcji znajdujących zastosowanie do tej Strony;  

II. nie popełni (i zapewnia, że żaden z jej przedstawicieli, dyrektorów, kierowników, pracowników nie popełni) 
żadnego działania korupcyjnego (w tym nie będzie oferować lub wręczać jakiejkolwiek korzyści osobom trzecim w celu 
niewłaściwego lub nieuczciwego wywierania wpływu na te osoby przy wykonywaniu ich obowiązków) 

III. będzie utrzymywać własne zasady i procedury opracowane w celu zapewnienia zgodności jej działalności z 
regulacjami dotyczącymi zwalczania korupcji, oraz  

IV. na żądanie drugiej Strony, potwierdzi w formie pisemnej zgodność jej działalności z regulacjami dotyczącymi 
zwalczania korupcji.   
par.19 Żadna ze Stron nie będzie ponosić odpowiedzialności w przypadku wystąpienia zdarzeń pozostających poza jej 
kontrolą, w szczególności takich jak: zdarzenia losowe, działanie stron trzecich, lokaut, strajk, awaria urządzeń 
mechanicznych lub wyposażenia, eksplozja, powódź, pożar, trzęsienie ziemi, przerwa w funkcjonowaniu systemów 
komunikacyjnych, niemożność uzyskania zasilania elektrycznego, utrudnienia w podstawowym zaopatrzeniu, przepisy 
prawne ograniczające lub uniemożliwiające danej Stronie wypełnienie swoich zobowiązań w całości lub w części. 
Wykonywanie Umowy zostanie zawieszone na czas trwania takiego zdarzenia a Umowa zostanie przedłużona o ten 
sam okres czasu. 
Odpowiedź: Zapisy SWZ pozostają bez zmian. 

 
 

 
 

            
                     WERSJA ELEKTRONICZNA DOKUMENTU. 

DOKUMENT W ORYGINALE PODPISANY PRZEZ Wiceprezes Zarządu        
Poddębickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o. – lek. med. Urszulę Marjańską. 


